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Zkušební test č. 3 z předmětu lesnická politika 

Jméno a příjmení:………………………………………… 

Datum:…………………………….……………………… 

 

1. Které lesy měly nejlepší hospodářský výsledek v roce 2009 (dle Dřevěné knihy)? 

a) Státní lesy 

b) Obecní lesy 

c) Soukromé lesy 
 

2. Dle zákona č. 289/ 1995 Sb., lesního zákona, jsou od daně z nemovitosti osvobozeny lesy: 

a) lesy hospodářské, lesy pod vlivem imisí (pásmo A,B), lesy ochranné 

b) lesy hospodářské, lesy ochranné, lesy zvláštního určení 

c) lesy pod vlivem imisí (pásmo A,B), lesy ochranné, lesy zvláštního určení 

 

 

3. Dle zákona č. 289/ 1995 Sb., lesního zákona, náklady na odborného lesního hospodáře hradí (velikost majetku do 

50 ha): 

a) Stát 

b) Vlastník lesa 

 

4. Čím se zabývá vyhláška č. 80/1996 Sb.? 

………………………………………………………. 

 

5. Dle vyhlášky č. 80/1996 Sb., § 2, odst. 1, nárok na podporu na výsadbu minimálního počtu MZD při 

obnově porostu se uplatňuje vždy: 
a) Za celý kalendářní rok 

b) Za celé kalendářní čtvrtletí 

c) Za celé kalendářní pololetí 

 

6. Dle vyhlášky č. 80/1996 Sb., § 2, odst. 3, orgán státní správy lesů poskytne vlastníku lesa podporu ve 

výši: 

a) 10 000 

b) 3 000  

c) 5 000 

 

 

7. Dle vyhlášky č. 80/1996 Sb., § 3, odst. 1, zvýšené náklady vzniklé z omezeného způsobu hospodaření 

v lesích zvláštního určení jsou: 

a) Rozdíl mezi hospodárně vynaloženými náklady při omezeném způsobu hospodaření a náklady, které by 

byly vynaloženy při obvyklém způsobu hospodaření v lesích hospodářských 

b) Součet hospodárně vynaložených nákladů při omezeném způsobu hospodaření a nákladů, které by byly 

vynaloženy při obvyklém způsobu hospodaření v lesích hospodářských 

c) Zvýšené náklady se neuplatňují 

 

 

8. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., OPRL jsou s LHP v jakém vztahu? 

 

……………………………………………………………………… 

 

 

 

9. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 2, OPRL se zpracovávají na: 

a) 10 let 

b) 20 let 

c) 5 let 
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10. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 5 Co obsahují oblastní plány (min. 5)? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

11. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 7, jaké rozlišujeme hospodářské způsoby? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 

12. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 7, obmýtí je? 

a) Plánovaná rámcová ustálená produkční doba lesních porostů, zařazených do HS, udaná počtem let 

zaokrouhlených na desítky  

b) Plánovaná rámcová ustálená produkční doba lesních porostů, zařazených do HS, udaná počtem let 

zaokrouhlených na celé roky (jednotlivé roky)  

 

13. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 7, obnovní doba je? 

 

……………………………………………………………………………… 

 

14. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 7, jaké rozlišujeme hospodářské tvary lesa? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 

15. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 9, výstupem OPRL jsou mapy vyhotovené: 

a) V analogové formě 

b) Pouze v digitální formě 

c) V analogové a digitální formě 

 

 

16. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 1, odst. 11, jsou OPRL veřejně přístupné? 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

17. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb., § 2, odst. 4, lze vymezené HS dále členit na podsoubory? 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

18. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb.,  Příloha č. 1, máme PLO: 

a) 40 

b) 41 

c) 43 

 

19. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb.,  Příloha č. 4, kolik číslic určuje cílové HS? 

a) 4 

b) 2 

c) 3 

 

 

20. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb.,  Příloha č. 2, rozlišujeme ekologických řad: 

a) 8 

b) 7 

c) 6 
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21. Vyjmenujte min. 10 edafických kategorií. 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 

22. 2. číslice v označení HS lesů zvláštního určení je: 

a) Sudá 

b) Lichá 

 

 

23. Dle Koncepce ministerstva zemědělství k hospodářské politice státního podniku lesy České republiky 

od roku 2012 ( dále jen Dřevěná kniha) by hospodářská politika LČR měla zaujímat 

a) středovou a konzervativní polohu 

b) středovou a liberální polohu 

 

24. Dle vyhlášky č. 83/1996 Sb.,  Příloha č. 4 mohou základní typy SLT mít: 

a) Alternativní SLT 

b) Tyto základní typy nelze nahradit nebo doplnit 

 

25. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 1, odst. 1, jaké je základní členění lesních pozemků? 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

26. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 1, odst. 2, soubor lesních pozemků a jiných pozemků pro které se 

zpracovává jeden plán, se označuje: 

a) Lesní hospodářský oddíl 

b) Lesní hospodářský celek 

c) Lesní hospodářský úsek  

 

27. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 2, náležitosti plánu jsou: 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

28. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 3, textová část LHP mimo jiné obsahuje? 

a) Zhodnocení ekonomické stability 

b) Zhodnocení produktivity práce zaměstnanců 

c) Zhodnocení stavu lesa a dosavadního hospodaření 

 

29. Závěrečné tabulky souhrnných plánů ve struktuře dat uvedených v příloze č. 1, jsou součástí: 

a) Hospodářské knihy 

b) Lesnických map 

c) Textové části 

 

 

30. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 4, hospodářská kniha obsahuje: 

 

……………………………………………………………………………………. 

 

31. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 4, odst. 3, porostní skupinu uvádí: 

a) Její plocha nebo výměra a lesní typ 

b) Její plocha nebo výměra a dřevina 

c) Její plocha nebo výměra 
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32. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 4, odst. 4, co musí obsahovat plán hospodářských opatření pro nejnižší 

jednotky prostorového rozdělení lesa (3 závazná ustanovení)? 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 

33. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 5, odst. 1, součástí lesnických map je: 

a) Prostorové rozdělení lesa 

b) Katastrální rozdělené lesa 

c) Věkové rozdělení lesa 

 

 

34. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 5, odst. 2, co je výchozím mapovým podkladem pro tvorbu lesnických 

map? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 

35. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 5, odst. 3, které jsou lesnické mapy (4-5)? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 

36. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 5, odst. 4, lesnická mapa je v měřítku: 

a) 1 : 5 000 

b) 1 : 1 000 

c) 1 : 10 000 

 

 

37. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 6, odst. 2, jednotky prostorového rozdělení lesa jsou vytvářeny tak, aby: 

a) Šly chronologicky po sobě 

b) Byla usnadněna orientace v lese 

c) Byly vždy dodrženy hranice dle vlastnictví 

 

 

38. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 6, odst. 3, které jsou jednotky prostorového rozdělení lesa? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………........ 

 

39. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 6, odst. 6, výměra porostů neklesá pod: 

a) 0,40 ha 

b) 0,50 ha 

c) 0,20 ha 

 

 

 

 

40. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 6, odst. 5, výměra dílce nepřesahuje: 

a) 30 ha 

b) 50 ha 

c) 20 ha 
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41. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 7, věkové třídy jsou v rozmezí: 

a) 1 – 10 let věku 

b) 1 – 5 let věku 

c) 1 – 20 let věku 

 

 

42. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 7, nejstarší věkový stupeň zahrnuje všechny porosty staré: 

a) 161 let a více 

b) 140 let 

c) 120 let 

 

 

43. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 7, střední porostní výška se uvádí: 

a) V celých metrech 

b) V celých centimetrech 

 

 

44. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 7, bonita pro dřeviny se odvozuje: 

a) Ze střední výčetní tloušťky 

b) Ze střední porostní výšky 

 

 

45. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 7, jaký je koeficient pro přepočet objemu hmoty s kůrou na objem 

hmoty bez kůry pro listnaté dřeviny? 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

46. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 8, odst. 1, se výše mýtní těžby stanoví na základě 2 ukazatelů, které to 

jsou? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 

47. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 8, odst. 1, se hodnota obou ukazatelů vyjadřuje v jakých jednotkách? 

 …………………………………………………………………………………………………………… 

 

48. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 8, odst. 6, Při výměře lesů hospodářských a lesů zvláštního určení na 

zařizované jednotce menší než 50 ha, nesmí výše těžby navržená plánem překročit rozmezí limitované: 

a) Plus minus 5 % od ukazatele těžební procento 

b) Plus minus 15 % od ukazatele těžební procento 

c) Plus minus 10 % od ukazatele těžební procento 

 

 

 

 

 

49. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 8, odst. 8, výše předmýtní těžby se stanoví jako: 

a) Součet předmýtních těžeb v jednotlivých porostech 

b) Součet předmýtních těžeb v celém LHC 

c) Součet předmýtních těžeb v jednom lesnickém úseku 
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50. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 8, odst. 12, v lesích 1. zón národních parků a 1. zón CHKO je pro určení 

výše těžby rozhodující: 

a) Schválený plán péče pro toto území 

b) Výše těžeb se určuje stejně jako v lesích hospodářských 

c) Množství těžeb v předcházejícím období 

 

 

51. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 9, odst. 2 při stanovení minimálního rozsahu výchovy se za naléhavé 

považují jaké výchovné zásahy? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 

52. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 10, odst. 1, minimální podíl MZD se jako závazné ustanovení plánu 

stanoví pro všechny porosty starší: 

a) 60 let 

b) 80 let 

c) 70 let 

 

53. Kde jsou uvedeny minimální počty MZD? 

 

………………………………………………………………………………………………………….... 

 

 

54. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 10, odst. 4 LHP se schvalují s platností ke kterému datu? 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 
55. Kolik cílů má NLP? 

a) 6 

b) 5 

c) 4 

 

 

56. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 13, odst. 2, Zřizovací obvod, pro který se zpracovávají lesní 

hospodářské osnovy, zahrnuje zpravidla: 

a) Jedno katastrální území 

b) Několik katastrálních území 

 
 

57. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., § 13, odst. 3, Záměr zadat zpracování osnovy vyhlásí zadavatel nejméně 

kolik měsíců před počátkem její platnosti? 

a) 18 

b) 12 

c) 24 
 

 

58. Vyjmenujte alespoň 5 podkladových materiálů pro zpracování osnov. 

  

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………....... 
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59. Dle vyhlášky č. 84/1996 Sb., příloha č. 4, KS je zkratkou které dřeviny? 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

60. Dle vyhlášky č. 101/1996 Sb., § 2, odst. 2, podle populační hustoty se rozlišují jaké stavy? 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

61. Dle vyhlášky č. 101/1996 Sb., § 3, jsou kteří škůdci kalamitní? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 
 

62. Dle vyhlášky č. 101/1996 Sb., § 4, odst. 3, veškeré polomy, vývraty a dříví pro rozvoj škůdců vzniklé 

do 31. března musí být zpracovány a asanovány nejpozději: 

a) Do 31. března 

b) Do 31. května 

c) Do 30. dubna 

 
 

63. Dle vyhlášky č. 101/1996 Sb., § 8, odst. 2, seznam schválených přípravků na ochranu rostlin vydává 

každoročně: 

a) Ministerstvo průmyslu a obchodu 

b) Ministerstvo zemědělství 

c) Ministerstvo životního prostředí 

 

 

64. Dle vyhlášky č. 101/1996 Sb., příloha č. 2 základní stav Bekyně mnišky je: 

a) Škůdce nepůsobí znatelné žíry, které ani na jednotlivých stromech nepřekročí defoliaci 15% 

b) Škůdce nepůsobí znatelné žíry, které ani na jednotlivých stromech nepřekročí defoliaci 10% 

c) Škůdce nepůsobí znatelné žíry, které ani na jednotlivých stromech nepřekročí defoliaci 5% 

 

65. Dle vyhlášky č. 101/1996 Sb., příloha č. 2 je jak definován zvýšený stav u Lýkožrouta smrkového? 

 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 

 


